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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 16.10.2020 ora 14.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costîcă prin 
Dispoziţia nr. 171/15.10.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
6264/2/15.10.2020.

La şedinţă sunt prezenţi 13 din cei 15 consilierii locali, lipsind motivat dl. Avram Valeriu aflat de 
serviciu şi nemotivat dl. Stoica Ion.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei extraordinare cu convocare de îndată 
din 18.09.2020 Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni, Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, fiind 
semnat de preşedintele din şedinţa respectivă Teşu Gheorghe

Dl. preşedinte Tudose Andrei prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Modificarea HCL nr. 49/27.09.2019 privind aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Smârdan

2. Modificarea şi completarea HCL nr. 2/31.01.2020 privind aprobarea salariilor brute şi 
indemnizaţiilor de hrană pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei 
Smârdan începând cu 01.01.2020

3. Diverse

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar dl. secretar prezintă Referatul de 
aprobare ai iniţiatorului, cât şi propria opinie separată privind nelegalitatea proiectului de hotărâre. Astfel, 
nu există îndeplinită condiţia prevăzută la art. 134 alin. 4 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ 
pentru convocarea de îndată, nu există procedură administrativă de transformare a unui post vacant într- 
unul temporar vacant, nu poate fi revocată pe cale administrativă HCL 8/2008 deoarece a intrat în circuitul 
civil producând efecte juridice, există un conflict de interese al iniţiatorului şi nu este completă, neanalizând 
alte modificări intervenite în structura de funcţii a Primăriei Smârdan. în ceea ce priveşte procedura de 
depunere a opiniei separate, aceasta s-a realizat în scris şi a fost prezentată în prezenta şedinţă şi nu în 
şedinţa viitoare aşa cum este stipulat Ea art. 140 alin.3 din OUG 57/2019 întrucât este probabil ca viitoarea 
şedinţă să fie cea privind ceremonia de constituire a consiliului local în care va exista doar procedura de 
depunere a jurământului consilierilor validaţi neputând fi prezentată prezenta opinie separată.

Dl. Cordoneanu Manea întreabă dacă este legală convocarea Consiliului Local în componenţa 
anterioară având în vedere alegerile locale din 27.09.2020. Dl. secretar confirmă, explicând că mandatul 
Consiliului Local se exercită până ia data constituirii noului Consiliu local’ Dl. Cordoneanu întreabă care ar fi 
soluţia legală pentru înfiinţarea postului temporar vacant de superior. DL secretar răspunde că, în
opinia sa, nu există decât soluţia unei acţiuni în instanţă, neexistând o procedură legală în această speţă în 
codul administrativ. DL primar explică faptul că funcţia anterior deţinută de el a fost desfiinţată nelegal prin

1



HCL 8/2008, îar Instituţia Prefectului a avizat de legalitate această hotărâre nefegală. Dl. Teşu Gheorghe 
apreciază că opinia secretarului este personală. Dl. secretar confirmă acest lucru, explicând că nu va semna 
de legalitate proiectul de hotărâre, urmând ca legalitatea sau nelegalitatea acestuia $ă fie analizată de 
Instituţia Prefectului judeţului Galaţi.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru şi 3 abţineri [Cordonesnu Manea, 
Făcăoanu Maria şi Bârsănescu Monalîsa).

Dl., preşedinte prezintă punctul 2, îar dl. secretar explică faptul că nu va serr-s ce egalitate nici 
prezentul proiect de hotărâre. Astfel, conform Referatului/Opiniei sale separate decese ş" ??. scris, nici 
prezentul proiect nu întruneşte condiţiile de urgenţă pentru convocare, stabilirea s s s - a  'ealizat fără 
consultarea reprezentanţilor salariaţilor în contradicţie cu prevederile a rt.ll alin.l din _egea salarizării nr. 
153/2017, nu se respectă principiul ierarhizării prevăzut în acelaşi act normativ şi există _n conflict de 
interese conform art. 70 şi art.76 din Legea 161/2003.

Dl. primar declară că secretarul avea obligaţia de a-l informa de necesitatea încre'e'-" unui proces- 
verbal cu reprezentaţii salariaţilor. Secretarul răspunde că nu are obligaţii în fişa postuiu' p-Vnd procedurile 
de negociere privind drepturile salariale între reprezentanţii salariaţilor şi primarui ctrn-jnei Smârdan 
aceasta fiind atributul părţilor semnatare. în plus, această procedură s-a derulat la toate hotărârile Consiliului 
Local din ultimii 3 ani, ulterior adoptării Legii 153/2017. Dl. primar răspunde că este în fata unei răzbunări 
personale a secretarului comunei pentru concedierea soţiei sale în anul 2017, îar acţiunea secretarului nu va 
rămâne fără urmări. Dl. secretar răspunde că opinia sa priveşte legalitatea proiectului de hotărâre, urmând 
ca legalitatea sau nelegalitatea acestuia să fie stabilită tot de Instituţia Prefectului judeţuiu: Ga'aţi, la fel ca şi 
la hotărârea anterioară.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru şi 3 abţineri (Ccrdcr^anu Manea, 
Avram Costel-Cristinel şi Bârsănescu Monalîsa).

La punctul Diverse dl secretar prezintă Decizia Camerei de Conturi nr.26/14.10.2020, precum şi 
Raportul de audît financiar 5776/25.09.2020 cu Nota de conciliere 5699/23.09.2020.

DL primar declară că măsurile Camerei de conturi vor fi duse ia îndeplinire urmând a fi emise decizii 
de imputare pentru primar şi viceprimar pentru sporul pentru proiecte europene peste valoare de 15%, 
pentru secretar şî dna Pastia Carmen pentru depăşirea indemnizaţiei viceprimarului, pentru dl. viceprimar 
Stoica Ion pentru obligaţiile privind mediul şi pentru dna. inspector Burghelea Elena şi dl. secretar DrăghU 
Mihai pentru amenda ISC la lucrările executate în anul 2019.

Consilierii iau act de documentele prezentate hotărând luarea tuturor măsurilor de implementare 
integrală a măsurilor din Decizia 26/14.10.2020 în termenul stabilit în acest document.

Tot la punctul Diverse dna Bârsănescu Monalîsa declară că sumele pentru achiziţionare de tablete 
pentru elevi au ajuns în contul şcolii, dar şcoala nu are compartiment pentru achiziţii. Solicită reîntoarcerea 
sumelor în contul Primăriei pentru ca aceasta să efectueze licitaţia. Dl. Cordoneanu propune anularea 
hotărârii prin care sumele au fost alocate în conturile Şcolii, pentru ca acestea să reintre în conturile 
Primăriei. Dl. consilier apreciază că dna director a transmis că Primăria trebuie să se ocupe de achiziţii, 
urmând a fi stabilite configuraţiile tabletelor ce vor fi achiziţionate. Dl. primar răspunde că dacă Primăria ar 
realiza achiziţiile s-ar ivi discuţii despre acest lucru. în plus, în opinia sa, dna director se fereşte să îşi asume 
orice fel de răspundere.

Tot la acest punct dna;Eă.<îăaanu reclamă faptul că există zone în care nu se poate construi trotuar de- 
I lungul drumului judeţean DJ251 din cauza poziţiei gardurilor proprietarilor din zonă. Dl. primar răspunde că 
vor fi mutate gardurile ridicate pe terenuri ce depăşesc limita de proprietate, iar în situaţia în care sunt 
amplasate chiar pe limita proprietăţii vor fi mutate cu acordul proprietarilor.
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Dl. Carp Constantin întreabă de stadiul lucrărilor de canalizare. Dl. primar explică că s-a reziliat 
contractul cu SC Rotary SRL. Reclamă lipsa de comunicare cu noul primar declarat ales care îl evită, deşi a 
venit de mai multe ori la Primărie cu diverse probleme.

Dna Bârsănescu Monalisa solicită informaţii privind licitaţia pentru lucrarea de demolare şi construire 
a Şcolii Smârdan. Dl. primar răspunde că s-a amânat.

DL. Cordoneanu întreabă dacă se pot reloca sumele neutilizate cu asfaltarea drumurilor. Dl. primar 
neagă, completând că va încerca să prelungească termenul de execuţie la finanţator. Dl. Cordoneanu solicită 
buldoexcavator pentru lucrări de racordare pe strada unde este Căţelăria. Dl. primar recomandă să ia 
legătura cu dl. viceprimar Stoica Ion. Au loc discuţii în contradictoriu, dl. Cordoneanu reclamând că primarul a 
refuzat orice propunere pe care a prezentat-o în Consiliul Local. Tot dl. Cordoneanu reclamă că nu s-au 
realizat corespunzător lucrările de săpături ale şanţurilor de-a lungul DJ 251. Dl. primar răspunde că lucrarea 
are ca beneficiar Consiliul Judeţean Galaţi şi un termen de garanţie de 60 de luni.

în situaţia în care va avea loc o nouă şedinţă până la data alegerilor locale din 27.09.2020 urmează să 
fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dl. Ţară-Lungă Dumitru, în 
caz contrar urmând a fi desemnat un preşedinte de şedinţă la şedinţa de constituire a Consiliului Local 
Smârdan, conform prevederilor OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit

Preşedinte de şedinţă 
Tudose Andrei
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